

Осеннее оформление ДОУ или образование в среде - это возможно!



Заяц больше всего любил морковку.

Он сказал:

- Я бы хотел, чтобы в лесу вместо ёлок росли морковки.

Медвежонок больше всего любил мёд.

Он сказал:

- Я бы хотел, чтобы осенью шли медленные медовые дожди.

И так всё и вышло.

Вместо ёлок за одну ночь выросли морковки. А к осени полились медленные медовые дожди.

Заяц ел морковку с мёдом. А медвежонок целыми днями стоял на морковной опушке с разинутой пастью и, только когда темнело, - совсем ненадолго, совсем на чуть-чуть, хорошенько вылизав все четыре лапы ложился спать...

А волки из леса ушли, потому что они не любят сладкого.

В нашем детском саду «Сказка» ближе к осени появились сказочные персонажи – зайцы, которые, как уже было сказано, очень любят морковку. Поселились они у нас потому, что за одну ночь, в нашем саду вырос морковный лес. Морковки на любой вкус – оранжевые, оранжевые в горошек, в горошек крупный и мелкий, даже трудно сосчитать, каких больше.

Зайцы-девочки и зайцы-мальчики (нужно будет подсчитать, сколько девочек и сколько мальчиков), захватив корзинки большие и маленькие, принялись собирать сладкие морковки и заготавливать их на зиму. Вы даже не представляете, какие они ловкие: кто-то уселся на корзинку, кто-то расположился под ней, кто-то слева, а кто-то ухватился за корзинку справа! А знают ли наши маленькие друзья, что означает выражение «вверх тормашками»? А наши зайцы-акробаты не только знают, но и делают это!



Короче говоря, волки, как говорится в сказке С. Козлова «В сладком морковном лесу», в нашей «Сказке» поселиться не могут, так же как и осенняя хандра, и скука. А что же будет дальше в этой сказочной истории, давайте придумаем вместе?

